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７月６日（月）の児童集会で、「七夕集会」を実施しました。児童会の 

集会委員会が中心となって行いました。集会委員会の子どもたちが、自分 

たちで作成した紙芝居の絵を使って七夕のお話をしました。その後、各学 

年の代表児童が、それぞれ願い事を発表しました。 

七夕の願い事は、織姫にちなんで女性の機織りや裁縫の上達を願う宮中 

行事が始まりで、それが後に、書道や芸事などの上達を願うようになった 

ということのようです。今では、いろいろな願い事を短冊に書いて飾るよ 

うになりましたが、子どもたちの願い事がかなうことを祈っています。 

 

 

 

 

 

７月２日（木）に、３～６年生が松の子ファミリー班に分かれ、人参の 

種まきをしました。今回も農業科支援員さんの指導を受けながら行いまし 

た。朝の活動ということで短時間での作業でしたが、小さな種を、一粒一 

粒大事そうにまいていました。 

種をまいた後に、畑の草取りをしました。雨の降る日が続き、気温も上 

がっているため短期間のうちに草も伸びていました。それでも、子どもた 

ちはがんばって草を抜いていました。以前植えたトウモロコシやジャガイ 

モ、サツマイモなどの苗もよく育っています。里芋の葉も大きくなり始め 

ました。農業科支援員の皆様には、今回も忙しい中、朝早くから準備や草 

刈りなどをしていただきました。本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集団下校時の安全のため ご協力をお願いします 
 

現在、短縮時程や土曜授業の日には、地区ごとの集団下校を行っています。 

子どもたちは、地区ごとに時間差で昇降口前に出てきて、登校時と同じように班長を先頭に下

校をします。その際、自動車による事故を防止するため、迎えのあるお子さんは、最後に校舎を

出ることとしています。 

ついては、都合により自動車で迎えにいらっしゃる場合は、以下のことにご協力願います。 

○ 駐車場が満車の場合は、体育館北側やプール脇に駐車してください。 

○ 集団下校の予定時刻以降は、体育館北側やプール脇に駐車してください。 

  ※ 徒歩の子どもたちが全員校門を出るまでは、校門より中へは入れません。 

○ 校舎西側のスクールバスの発着場所へは、駐車をなさらないようお願います。 

○ 迎えがある場合は、お子さんにその旨を伝えておいてください。 

なお、低・中学年の子どもたちだけでの下校にならないよう、５・６年生は、できるだけ集団

下校をするようお願いします。 



 

 

 

 

 前号に引き続いて、本校の子どもたちのＳＮＳやネット利用に関する実態調査の主な調査項目の

結果についてお知らせします。 
 

７ ＳＮＳやネットを利用していると答えた場合だけお答えください。家では、親と話し合ってネ

ットを利用するときのルールを決めていますか。 

ア 決めている ８３．３％  イ 決めていない １６．７％ 

 

８ ７の質問で「ア」と答えた場合だけお答えください。どんなルールを決めていますか。 

  ア 利用時間や利用時間帯を決めている           ６０．０％ 

  イ 課金はしない等、料金の限度を決めている        ６７．３％ 

  ウ 帰宅連絡や緊急時に利用する等、利用する機会を限定する １２．７％ 

  エ ネットを利用しない日を決める             １８．２％ 

  オ メールや「ライン」等の通話の相手を決める       １６．４％ 

カ メールを送るときのルールを決める            ９．１％ 

  キ どんなサイトを利用したか保護者に伝える        １０．９％ 

  ク 動画や写真投稿サイトへは、投稿しない         ４１．８％ 

  ケ ブログやプロフィールサイト等を作らないようにする   ３８．２％ 

  コ 出会い系サイト等の有害サイトを利用しない       ２９．１％ 

  サ 掲示板等への書き込みはしない             ３０．９％ 

  シ 個人情報の書き込みはしない              ４０．０％ 

  ス ルールを守れなかったときにどうするか決める      ２９．１％ 

  セ 自分の部屋にゲーム機やスマホ・携帯を持ち込まない   １０．９％ 

  ソ その他                        １２．７％ 

    ・親のいるところで、目的を言ってから ・家の人がいるところで、やる時間を言ってから  

    ・画面から目を離して使う  ・１時間以下の使用 ・ゲームの言葉で他の人を傷つけない 

 

９ ７の質問で「ア」と答えた場合だけお答えください。親と決めたルールは守っていますか。 

ア 守っている ７４．５％  イ 守らないときもある ２３．６％  

ウ 守っていない ０ ％ 

 

10 ＳＮＳやネットを利用していると答えた場合だけお答えください。ＳＮＳやネットを利用して、

トラブルはありましたか。 

ア あった １６．９％  イ なかった ８３．１％ 

 （利用して起きたトラブル内容） 

  ・悪口を書かれた（書いた） ・友達から仲間はずれにされた（仲間はずれにした） 

  ・使用について親とトラブルになった ・個人情報や画像が流失した（流失させられた） 

  ・ネットを通じて多額の請求があった ・ゲーム中自分だけねらわれ嫌な気分になった 

 

11 全員に聞きます。ＳＮＳやネットは便利だけれど、危険な面もあると思いますか。 

ア とてもそう思う  ７５．９％   イ そう思う    １８．４％ 

ウ あまり思わない   ５．７％   エ 全然思わない   ０ ％ 
 

○ ＳＮＳやネットを利用していて、友人間のトラブルが数件ありました。 

○ アプリを利用する際の、課金については十分注意が必要であると思います。 

お子さんのＳＮＳやネットの利用のルールについては、繰り返し確認をお願いします。 

ＳＮＳ・ネット利用の実態について ～その２～ 
午前８時からとなりますが、多くの皆様のご協力をよろしくお願いします 

 


